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Zarazeni dokumentu do shluku:
Zdzk,kz ],...,K

Zarazeni celé kolekce:
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Multinomické rozdéleni:
Wd‘Zd ~ Mult():wdi, @k)
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zg ~ Mult(1; X)
—»
X A A ~ Dirichlet(a)
©F ~ Dirichlet(B)
z '
Proc¢ Dirichletovo rozdéleni?
> <+— o Konjugovany par k multinomickému rozdéleni
O—w , o
e Snadny update parametru - soucet
B | @ w stavajici hodnoty 4+ napozorované c¢etnosti
pocatecCni Iterativni (kolapsovany) sampling:
nastaveni pouze zq na zdkladé piepottu p(zq = j)
bayesovsky pfistup,
Gibbs(iv algoritmus
p(z, W, 0, A, B) =
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